I-CON GmbH November 2017



Notes-Anwendung

»I-CON Reisekosten«: ein komfortables Plus für

Anwender von »I-CON Kostenmanagement 2«

Der Fahrt- und Reisekostenausgleich

für Mitarbeiter kann ebenso automatisiert erfolgen wie die Bearbeitung von Fremdrechnungen I-CON Kostenmanagement 2 (KM2) automatisiert den kostenstellen- sowie budgetorientierten Workflow von Zahlungsvorgängen.

Vom Rechnungseingang über die Genehmigungsroutinen und Zahlungsanweisungen bis hin zur elektronischen Archivierung – auch unter Erfüllung aller Anforderungen für den Revisionsprozess – sind damit alle Schritte in einer einzigen IT-Anwendung zusammengefasst.

Es besteht kein prinzipieller Unterschied zwischen Bearbeitungen der durch externe Lieferanten in Rechnung gestellten Leistungen und dem Ausgleich der belegten Fahrt- und Reisekosten von Instituts-Mitarbeitern.

Was liegt näher, als Letzteres mit einem Zusatzmodul für KM2 bereitzustellen? **»I-CON Reisekosten«,** das erweiternde Modul für I-CON Kostenmanagement 2, ist da.

»I-CON Reisekosten«

integriert die spezifischen Faktoren für die Fahrt- und Reisekostenabrechnung in die bewährten Workflows von KM2

Hoher Automatisierungsgrad, mehr Komfort, mehr Sicherheit, mehr Effizienz



»I-CON Reisekosten« verkürzt die Bearbeitungszeit und vereinfacht im Rechnungswesen die Abwicklung von Fahrt- und Reisekosten erheblich:

- Der Ausgleich entsprechender Auslagen erfolgt im Rahmen des normalen automatisierten KM2-Zahlungsverkehrs.
- Bei der Personenzuordnung greift das Modul »I-CON Reisekosten« auf die über KM2 bereits verfügbaren Mitarbeiterdaten zurück. Eingabefehler hinsichtlich Kostenstellen oder Kontoverbindungen sind somit ausgeschlossen. Die Daten, zentral abgelegt und gepflegt, bleiben stets aktuell.
- Der elektronische Informations- und Belegtransfer erzeugt automatisch alle erforderlichen Workflow-Dokumentationen und optimiert die Durchlaufzeiten.

- Kostenpauschalen, Vergütungssätze und begleitende E-Mail-Texte für das Genehmigungsverfahren sowie andere Inhalte können institutsindividuell konfiguriert werden.
- »I-CON Reisekosten« vervollständigt die durch KM2 für das Kosten-Controlling bereitgestellten Positionen.
- Das Modul erweitert KM2 um alle spezifischen Faktoren für den Workflow »Fahrt- und Reisekostenabrechnung« zum Beispiel Einbindung bestimmter Abteilungen und Personen in die Genehmigungsroutinen oder Abgleich mit den definierten Vergütungssätzen, ... und integriert diese in die KM2-Standardabläufe.

Mit einem Mehr an Komfort, Sicherheit und Effizienz gegenüber »isolierten« Bearbeitungswegen und -Tools entlastet »I-CON Reisekosten« die eingebundenen Stellen erheblich.

Systemvoraussetzungen

Systemvoraussetzungen: Lotus Notes/Domino 6.5.x / 7.x / 8.x / 9.x – Betriebssystem Windows 32bit **Nähere Informationen** erhalten Sie bei der I -CON GmbH, Telefon -49 5136 97353-0.

November 2017 I-CON Reisekosten

OGON INFO SERVICE Antwort an I-CON: +49 5136 973

	Fax-Antwort an I-CON: +49 5136 97353-33
	Als Anwender von »I-CON Kostenmanagement 2« sind wir interessiert an »I-CON Reisekosten«.
	Informieren Sie mich bitte näher.
	☐ Telefonisch
Bestellung:	☐ Wir möchten »I-CON Reisekosten« in der Praxis kennen lernen und bestellen hiermit eine kostenlose 30-Tage-Demo-Version der Anwendung.
	☐ Hiermit bestellen wir »I-CON Reisekosten«!
Absender:	Name
	Firma/Institut
	Abteilung
	Straße
	PLZ Ort
	Telefon Fax
	E-Mail
	Verbandszugehörigkeit Notes-Organisationsbezeichnung (für Lizenzkeyerstellung)
Lizenzkosten	Der Lizenzpreis für »I-CON Reisekosten« beträgt 1.250,00 Euro, zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer.
	Für Support und kontinuierliche Wartung (Minor-Release) fällt zusätzlich eine jährliche Pauschale von 18 % des Lizenzpreises an.
	Die Anwendung »I-CON Reisekosten« mit allen begleitenden Informationen wird per E-Mail übermittelt (andere Wege der Bereitstellung auf Anfrage).
	Bestellungen bzw. Lizenzierungen erfolgen zu den Allgemeinen Geschäftsbedingungen der I-CON GmbH. Diese stehen im Internet unter www-i-con-gmbh.de zum Download zur Verfügung.
I-CON Gesellschaft für Informationstechnologien und	
Unternehmensberatung für die Finanzwirtschaft mbH	
Nordstraße 1 · 31303 Burgdorf Phone: +49 5136 97353-0 Fax: +49 5136 97353-33 info@i-con-gmbh.de www.i-con-gmbh.de	
Amtsgericht Hildesheim	
HRB 22496 Geschäftsführer: Mario Gawlik	Ort, Datum Unterschrift, Stempel